

Эссе

«Твои герои Россия»

Гусева Анастасия, обучающаяся 10 класса МБОУ Алгасовской СОШ
Моршанского муниципального округа Тамбовской области

***«На переднем крае сегодня – участники
специальной военной операции. Вы
сражаетесь за правду и справедливость,
проявляете мужество и отвагу,
защищая Россию. Вы – наши подлинные
народные герои»
Владимир Путин***

Кто же является героями России в современном мире? Ответ прост: герои специальной военной операции. Они выделяются своим мужеством, отвагой, верностью Родине и народу. Подвиги героев специальной военной операции заслуживают уважения каждого из нас. Ребята выполняют важнейшую задачу: обеспечение безопасности России.

Я считаю, что память о героях специальной военной операции должна сохраниться на долгие годы. Будущие поколения должны знать и о героях Великой Отечественной войны, и о героях СВО.

В МБОУ Алгасовской СОШ обучалось 4 участника специальной военной операции, которые погибли при исполнении воинского долга: Кичатов Михаил Олегович, Малинин Евгений Анатольевич, Шилин Максим Романович и Морщинин Иван Александрович. Память о них была увековечена постепенно, начиная с ноября 2022 года на мемориальных досках, расположенных на здании школы.

Кичатов Михаил Олегович родился 17 ноября 1997 года в селе Алгасово. Весной 2016 года был призван в армию, а с 24 октября 2016 года нёс военную службу по контракту. С первых дней специальной военной операции принимал участие в военных действиях по защите мирного населения Донбасса. 19 августа 2022 года, в ходе выполнения очередного боевого задания, жизнь Михаила Олеговича трагически оборвалась. Ему было всего 24 года. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, Кичатов Михаил Олегович посмертно награждён Орденом Мужества. Спасая жизнь мирных жителей Донбасса, защищая граждан своего государства, он был до последнего вздоха верен присяге и наказу поколения победителей.

Ещё одним героем специальной военной операции является Малинин Евгений Анатольевич. Он родился 31 декабря 2002 года в селе Давыдово. В МБОУ Алгасовской СОШ обучался с 2014 по 2019 годы. В 2021 году Евгений

Анатолевич был призван на срочную военную службу в армию, а с 2022 года нёс службу по контракту. 20 октября 2022 года, при выполнении боевого задания на территории Украины, проявив стойкость и мужество, героически погиб. За проявленные мужество и отвагу Малинин Евгений Анатольевич посмертно награждён Орденом Мужества.

Не менее героически проявлял себя на полях сражений Иван Александрович Морщанин. Он учился в МБОУ Алгасовской СОШ с 2010 по 2015 годы. В сентябре 2022 года Иван Александрович ушёл добровольцем на спецоперацию. В январе 2023 года награждён ведомственной медалью «За воинскую доблесть» II степени, а уже в феврале 2023 года получил медаль «За воинскую доблесть» I степени. В марте 2023 года Иван Александрович был награждён государственной медалью РФ «За боевые отличия». Жизненный путь закончился 4 апреля 2023 года в населённом пункте Каменка Ясиноватского района ДНР. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина посмертно награждён Орденом Мужества.

Ещё одним выпускником МБОУ Алгасовской СОШ, погибшим в ходе выполнения боевого задания в зоне СВО, является Максим Романович Шилин. Он родился 14 апреля 2000 года. В 2018-2019 годах прошёл воинскую службу в Вооружённых Силах Российской Федерации в должности радиотелефониста. 26 сентября 2022 года был мобилизован для участия в спецоперации. Шилин Максим Романович, проявив стойкость и мужество, героически погиб 16 января 2023 года. Он также был награждён Орденом Мужества посмертно.

Участники специальной военной операции – люди чести и совести. Они настоящие патриоты, благодаря им мы можем спать спокойно. Мы никогда не забудем подвиги героев спецоперации. Россия может гордиться ими!